(1

MILTON ROY TS

G &I MERIRITER

EREHS

HC 339-0080-000

2008 £ 1 A&fT



XETVWiZE (E8) FRAE
PR IE SRR

T IRE (E£/) ARAS) (TR (£8) MHEE FRELEEREGTHTH
BT 230k AR SENRIGREL T RE. LAREHROT.

7 opE 1n RIBEARR
G R IR R =% 24 T H
MRoy, Milroyal 7 71 & [k bR AR 1T = 2% 36 T H
[ Primeroyal 73Tk LR =27 24 TR
=R B AT AL F0 R R AE 5K B 1 12 1°H
HMD % H Rz SR 127 F

SEREREN. SRR RBENIE. EAREERE (BR31X) BEEFT FEHRER
% AR (L) RS IR 4. EHREERE (BH3A) X (B8) R
B—fF.

REQBME Z0IT6. B (L8 BREXAZRENEH (WER. HFEH AR, W\,
Rk, R AHREF) AERECEA. X (L8 SRERGNAEIREIZE&N S0 2RHN
BWEREH,

ETRABERNEYR UESHNETLEERAFEMNIZMES X (L8 SaRr#E.
RHERRER AR AAFREMBINIER. XM (£F) FRIEH T ERSURIRATIE A AYIRIRATER 14
3™ R AR,

W () FREECEAEHERRREFMERZAR. BARALERERRIEREMSHN
RIE A EEHETERREESHNRIA. XM (£8) RREEFREASHVREN FRESE
E1z17. HAEENSRERAMARA~EN I BRI FIRAHEA.

HEREHA X LE) METREMAABE TRECEN ™ RREHHTERERNER. &
TR ERFEMUNARSIRER HERHT ARPERTE.



H
<t

H
<t

H
<t

H
<t

12 TAelEE

13 HERESH

2.7 WRTT
28 MRERE

BT
3.3 BE

as EEREER

453 BBk & EEF% . GM0090~GM0500 PVC & PVDF # 713
4.5.4 BB . GM0090~GMO0500 A8 £XTE 1 v



ti

dt

4.6 FEHERAEFIME 18

4.6.1 EWRBEAMN: GM0002~GMO0050 . . . . . ... 18

4.6.2 EHIEREAMN: GM0090~GMO0500 . . . . . .. ... ... 18
47 SEEME 19
48 BEFBHTRE 19
A 20
5.1 GM WEzhim (ME) F4E8 21
52 GMEESHRFMEE 23
53 GMO0002~GM0010 PVC, PVDF X BE& W IR EHER - KEEE 25
5.4 GM0002~GMO0010 AN mEFiEe e 8
5.5 GM0002~GMO0010 Ef R mE e - eEsE% . ... 28
5.6 GM0025~GMO0050 PVC, PVDF A B &I IREFER _KEEE 30
5.7 GMO0025~GMO0050 AEET Rkl N EFER _Eed 33
5.8 GMO0025~GMO0050 Bl mF e - kEE® . 33
5.9 GMO0090~GMO0500 PVC 1w ZFHES 36
5.10 GM0090~GM0500 PVDF & &EHES 37
5.11 GM0090~GM0500 AEEsNF R kel JmE: g 39
5.12 GM0090~GMO0500 B i nmE gy 41

Q
<
=i
=G|
i
il
e
i
=)
hary
=)
hary
i
=
=)
hary
H
P
H
=
T
8
£



B fl F =

Bl GMEER 1
B wENEE 2
B3 GMFESMERSY 5
Bla BBIZIE 7
M5 HEFEMBEEE 8
Me mtl&amBREEE 10
M7 omEsmmmaeE 20
Bs oM Eamsmm®E 2
A9 GM0002~GM0010 PVC, PVDF & E&¥EHhw 24
Bl 10 GM0002~GMO010 AEEERI e 26
B 11 GM0002~GMoo10 ks R e 27
B 12 GM0025~GM0050 PVC, PVDF & E&W® S 29
B 13 GM0025~GM0050 A EEefR R 31
B 14 GM0025~GM0050 ks BE/ oo 32
Bl 15 GM 0090~GM0500 HIRIBR 34
B 16 GM0090~GM0500 PVC, PVDF & \&&WW hdw . 35
17 GM0090~GMO500 ABEEFRSHE 0 38
B 18 GM0090~GMO500 ks B/ o 40
B o GM WRIEF L B MBI E B . . 0
20 GM W F LR B MBIE B . . . 43



g1 W % A

1.1 &Rk

GM 2V IRIE T EBR 2T E & MENE, BEFERE 5000/hr, B35 12 Bar. X
FREE AR S AR SE S ER R, BUH T R BB B2t o BT LA T T 2 RO LA R T
TR, AR T4 0A 20T RS iR . X i B ZF /b TR DF R 20 ke
. TR 10%~100% MR EEEP, REEEAFEREN £ 2%,

GM REAR M mE 1 Bz

B (1) . MRS (2) o W (3)

WSz B EME 2, (RIEEREE M.

R AT FW@) T UFSETIRE.

=1
GM ZREE A, B

1 G 5 e 1] B

2 IR 6 O By R 25 1
3 BIES 7 B OB R T
4 HMEHTDFW 8 RSB




2 O
T ;

ay
|
| [ AT
WL
1]
L .
@
B |
1 s el 5 [=§:E
2 BRI 6 MEEE - —SiRnE
3 LAl 7 TERRENE
4 B g HEREALE

1.2 TIEIRIE
zhim (LE2)

GM FHHE B KRR . Wm0 w. Wil RERA TR EEE, B
FER R E, TRREBTREILRE, Hr@EL R R AT FRRENRERE,
AR B AR I AT 22 (oL AR B T AR, LIRS0 5 R Ol 3 tHERVIREE (2), WRFF(1). fWOL
R IR B e Rz st s ET ()N E R T Rz s, iR 0% BT, EF#B) 5 HA)
Mit, UEREAERGEZS. SHEN 100%. EFHB)SIREHA)Z B E R
i, SFHERTEELRZED.

MR & 1w (L& 2)

FRREH A ZEAT R ARG A E, SEMFM#TERE SRR, ERAFER, R
Fia Iz, FANEDREE, S EAEDIRTREE B, WA O8] i Bk g E
I, HOERPENREAFLEZR, SRANRIE R, Rz R L, LA
BHE#OERPEEDHEE, WA DR EEREL,

TE
EERAIET. REIANDADAR TYREZRL. ORBBLARTESKELA. o
SEESRBIR. FMRAMERE. DRNEREEHIASBIR. F51) K&,



FEHE R, R ERETEs), FZAAEN AT . SREENSTHOERES
if, HEH OB b R R B L TR, LRI BRI M E R, S R R, B
B — KR, RLAENS B OEBAEEDHERE, 1O R RS, REEHT
T —AME

1.3 HEESHL

nE.

0~500L/hr

571

BN 12 Bar

i TIER.

HL A 41 Zh R

9 5.

AR LA
TR E.

1E 10%~100% MEREEP, REBEEA L 2% TBERE
HEED.

AEIE R . TRHEEBITET. 0%~100% Al
HEh=S

MmN (EARIEEMAEFES R 3.1 WS i)

=
I 452, ©

WmERARERERS40C, BE-10C
RFE -
B KR om kA



oW & %

0.1 FF#8

LARBABEZEN, ZREMN T AR EGFNeESHEHP ., P EBRRTE S R ENHR
I, & PER RS EB AN AR E NI ER RIS,

FEERBUHT, FAREEHEE, FAESHEEPRERAERK, TR, Bl
AR AR, REER. F58ERENTE,

2.2 RARTE

&Rt RTE (DT AT A)
FEEREENRM—ERE, MNIS/HFHRERE, WEBMERESRET, BRAFEGE

REifAT

KM RE (KFATNA)D

WA RTFHIEARZIFRP LA, SMRF R, iR B R E(, ZFTRAE
R , BEAE BT R SRR 5 [RE R K ZR IR AR R B SRR P A R R BLSERY, B DL R R it &
HIA, SMERFIFRE . BRI ERNRERE.

AETHINERARZSRE, DRSS RSERFEET ST, RSB 0.3 KL
b, REESPHERSENT, FRIEERREY RETER.

i ML) " AR, WAL R,

RIXHEE 5

1. ZERE P RS RS IEEM (20:Mobilarma 524) Vl& A8, RuIERBENRAERE
PEEF P RFERET, EREFEHE, SR X e, EFREENREENHET
IR,

2. W T R SR AL, AT A ARG A SR i UL 2 B i e g e, [RIBT PRAF X L i
THIERE .

S

1. LB HE R ZOREITACE, FRAMHEXSEN, TR, %% 3 PiTRE.

2 FF B AR . (R

3P AR, ERIBRERIN, FHEQRS T QBN BRI, RAT
I REHR BB,



= GMO0002~GM0050 GMO0090~GM0500 3.

MB | #ORE | A B C | #ORE | A B c

PP P 108 Q 127 GM ZRIER T
PWOF| P 108 | 116 | 250 N 131 | 159 | 322
316ss| N 102 N 131

k410

© O
°o o
4x 11— 98
™
— 105 —— 85 —]
254
23 HL¥EM
des
AR, BTHNEPGM R, PRERBENLLER. IR FNRRIEEN. EXH

EETAR. ZTFk RAFREHREZE, T HESREMEEREIEDR. T8
AEREEYs (R, AE. Sxtt. B S8EEE).

Hig&HEXNRRE. RFNEFARDARBZATHNEXAE.

TEXATERET ISP IAT. M 1LsfTig® BMHAKEN. XARSRFEENE,
HOMIM . 48HRE . ERLLmERIMERTA. ERRFXRKEET . SHIEEE
Bfgrh, BfTHhEZIEAME (0. BERE BERE REKR). ZAIDEFEE.

24 KE
F—AACE R B, DR R AR, MRS T , Pk s, [t iE
T4, FRBEETSGLGBNSE, ETRpER, HE,

GMEHAREIL, UEREMEAGER, 2RE 3 REILRT,
R R BB SPEIZE LA TR A,




2.5 it R &

R T 2 — A2 o . B T W B PR i ok 5 ok 3R UG DR A R B L AT — ey Y
frmet, I HEE,

HiERRBIEGE LR (LA 1), T U SRR R GRS R eiEmE ., 5t
F GM0090~ GM0500, FrEHFBNE THRLEBHEE LT, SRk E#EE —KE, itk
YR EABENESN.

26 &I
B 450 TSR R (FROFRTEHRE). 55T e 8247 E hREn
B,

2.6.1 NPSH &1+

ExOepnUErEERENE. RAHBRERENEERZE=), BR0E B REEET
IRy IEsZ iR, RIS EMB REN A TFYHREN3. 4%, ANEBRLMURACHEN3.14
ik, . MEFRES 100L/hr R, EREBREE®R 314X 100L/hr (314L/hr) BE
Rikit,

Yk R TR, AE DR AR R RSR K LA R RA O R R4 B E.
mABEHE, B5) REEURFLEMEBRT,

262 —MEEEM

AR LBRE LS pyc — R R EBRIIERE, WAREREmIMNIN heish, BiX
HEEER,

EF AT LLRS IL B IR R hA EH, Bl DEEM B, e Lk 5/MEE R EEL RS
JE
BlEARLMEERSENDER, ZREBNBE B, SbfkEk, #TrEEEN
B, MEESFTRER.



o

OO rreoreeress

SRR S AR S

L 1
AAAAR LR R RER NTETRTRERERTREEERRRRRRRRRRRRSRNA

1 EE 6 4 /]
2 it 2R A E R 7 Bk
3 HER 8 it g e
4 T 9 ZrhE
5 HEA K _ B




# 5.
ITERAMNLKE

Y
KRR
r5$ﬁ—§%@ 4 [EnE
il l ut Q /—F?EF@
\._/\_/\._/\_A_/\ N
v A
N o Smm wER
- )
,(—L Ekzh
RS &

D] = B

& s RLEUEHE S DR e = SRR R BUAZE P & A SR & e i i B A i

YRR EARPRERE AR (IER) B, IEFTARN 90° B IALERR R W E I
. WEBENFANFIL T RBHTELE.

P 5 e — P R R A,

(&

2.6.3 RNEIE

e W 10 B 2R R e 1K T B st P e TR R R IRRORBE B E R A SR, A T 8D
HERBAEBRRK, HERZEUBENMRATRERETERA.

RIS R &1 (W) BO o, BB E, 2 KRR R AR K AT RESE.,

GMEMEAORNDARSEERSTARENEZEG TEIT REZEEAOERNET AR
EREFE BT, BERERE T, A EER M EN A BREAEZEHARRETRN, H
I BT AE e T B A R BR e A e (LB 4 & B,

24 e 5 4T B S O Rl B, AR AL R B R A TR 3k, DL S Rl FE R A R i A SR TR
1t

MARIRE, MK ERMAFENH & BB EM ., BARXEMEM A EEMNEE, HRH
KPRES LI L ERGRDERE.

W 1 B o At R 8%, ERE S BRIk AT K, B R A T R R B 5
gD, MEFRELESVSGEEE, FRRERRENEIE,

W EBEOERMNRTHERLAORST, UBaR BIsumisg,

LVAE KR B R RCE R, MAARMIER R ERPRE AN EESE.,

B LRI RE, URERNRRE, TR TR xR, AESf RS MR %
REREGHE,

mEsH LR, MAERPAREAECEEME., LS, RAEBRBHTHSSEHR
TR, FPESSE, SSENSENERSSHRARLRL,

8



2.6.4H HEE

ZREBRMER, UBaEZ N ER M IE KEDRE  Z A OEE KRR
ENVAEFERE TR EmARRETF TIEEDEE.,

mRTEBFEENOEEDT 10psi, ARIFTRIFEE, Bid %3 R W LA CAHE T
HEH. (FrwElERE, &% Milton Roy (REEE) TERARMLIEL 2 B B ERRPE, X
BAMPER—& BT ER, NI ERRKITERSE. BRENMENEANEERD,
B %1 R IR B R e b B i B R,

0.7 H&]
L1

Frh i BEARRGENT LN, oMt BRk, A TR CIRE, LHRET =
I RS P 0 7Bar I, BT BR B O M h &3 R IREAET A, BE,
T ERGZEMEMBETEBB O, AT, STAKRNE, EHOBREmE, WERb%R
e iy B R ST NTE A, LIS/ R A R

FkahiZ i =2
FEH TV B P Bk E 25 B 5 D IR [R] B 0, DLWt B IRl - [ RO e R fE. 3 R
BRNBAEZRIT, W B iRl A B KSR MR B AT TR 4T R EoR . R Bk shER e R, B
AT f R B LIRS, BT AIED 5 T R R i, i OB kSRR S E R
TE A R R E T BIR R EN R DR, REESERMKNE S/ R ERm N TR,
HAERBA D ORNER, FERAEE LRBKT RENED.
HRERERRTEZRTRAZEHFNER.

L LW FOHES

H LIRS0 T B R se R B T I s AL e ] ) B A, P AR RHDHE R T2, o by
FERHOERAME, Rk &SRR, NERNHOER L ZE%4R, RERERZLHA
FotER RamE RS, R 2 R R,

TR Ao BB L W] 2 (RIS B i bR B R |, X Rl B B AR 155 R 1128 B R
B, % 4 A R IR ) Bt el A, BT ATR RO T, BRR IR B B AR AR
ALY, UM{EZE 5HE T Z2 RitE, £ B0 m % B SR mER, UEEES T
&£ (WA 5),

ATHRTERE A, NMAETRRERBOAZEHSE.

E7 1] L [o] A
FFE B B A B BCH v e B A5 LART 22 4 B ]k ) 1], 3 m] Sk B R HO [R) 32
HRFEHNRS REENRSE (R2EE),

# L E

FESERIUR A 70 8B Wi P R R L I F B s L R B TR & W iR E R E
BT, B s ARMBULRZREUE,



& 6:
EHURR S E RIEEE

©alld

8

[

iA B C A B C
230V = Rk 380V EMEEk%

08 BRER

T4
=9

BALR ISR RINEN., ENETRERE, ARGICHRFIREERL,

MR BRSHSRENBIESEAERT, ZREVEEKE (FRRAERESZN) FRET
BHEATIESR .,

TR

TrisbE R IART, B RINER, BIASENRKEEE = EFTR—3 (BRI B3 K A
IRRT ST HERS) .

A RARYT (RISLaIRY) 25 BNELE BREHMA,

10



&

el

E 3 W

(i

3.1 BEEFIKRE
AT A RS R G ERE, SRR ERE R, RS EEIR., BaEILMH
R R, BTALMMES, MEEARMELE (990657,

MRS T RIERE
Wi E HIERE
>—5C —10CH[ —5C

MAS | MOBILGEAR 600 XP 220 | MOBILGEAR 600 XP 68
i ARVERREES s&xiFmails

Iff

R
BB EEMRT 10 CRELIET

B4y

RIFBHRBUAET. REAPERBAZZLE. ERERVRANZZIBMLAT. BERA
TEMALHEE. WRFTAESLLCAETIT,

3.0 W 2T ML B 3Lk
BEIHRE, SR, SRS LR S FAE L —5 (ML
W B RERE) . IREERIRER, B8 MAEE, TS,

3.3BH0
FIATRE

PR F RS LA RS, DUE TSR e, TR 45 20 B i R e AT LK
AW R, WG £ 5 RS R IR, I [ B, A S T B R E A b
FRt, B ERE/NEAREES S 1%, BEARAESHERERE, HESShEsaEs s
R ERE.

RENER G

SN R B A Y A s R SR AR R IR AT ) MR, SRR AT
Hy PRI 00 S 1 TR TR I B AR 5 & A . — P (R M 10 145 B0 07 O R AE SR 1 1
B — A =B AR,

IR HRBAT . AR TR RE P Rk, A THIN SR, RORAEH O
¥ LR AT, VMERESR S shit B T 2Rk th

11



3.4 i MIHRAE

ERBITNERAN 24D R, MERBTFREMR, MmIKBREENar & T g
it e, BETE 100%. 50% F010% FE T EERIVRE, BELIRHEANRWEBERNRNE
fit.

W E — MR EFESREMEA, i LENREHTHRE. BZFERTRER
Ro A, KIS S 2 W RO KR E AR Bl FAE MR AR E . ERM N OREHFMERH B, HE
R UARE RS, BA 0 B R A Sk ok, SRR LIS T/ (LE -
EHYMFE).

A4
EN=

BU—RAZEHZMAECERE RAXHREGREZEZANERAEE TR
BEH. nZAFNERENE RAERELTER XHNENEEFIEERRK,

12



4T # I

4.1 TR IR
W EhaB 4

wAETT 1000 /D LU, TEERTEFBANERFEE M. LG, 828175000 /M 84
D) I B S i

SR T M4 Mobil gear 600 XP 220, #E A 650ml:

HiE @ 40C =209 cSt

KRS =95

ISO%FH =220

bEAE4E 4
AT EGRERG, BidE 5000 /DA EEE EE oM RBEAT., 28 "4 oREFIMI E

R
GMZEEIMB NEF E, AT ERME, T/ TREHASE, Frol8 i EinhifrmiE
Hikmprifrr, 28 "4 REFMEER,

EA 0] ]

SRE—#, REWFAFRRUEFRE 5000 /M EREEERR, WE, BEMOEHE.
AR EE R (B, RRES), FEMRRNERSE, FHRERNBARTESRE 45
IE%%BEI“Q

4.2 BEIRIE
MRBEAMTIRE CSRBE, T ST HRIGBE, RENTEPIEBREN
kiRl TR BB BT R M BE S S R PR T

=

REMEFEERAENN A TENMBZTHESD (MSDS). XL IT 8=
EWFETRIE. MR RIANREYRMEHREAL. FARBLMFAMMRE
RS,

G RREEIT &R, B SnREERseRE,
4.3 HIPIEF

KT AT GM R2FHBRSIABEAFHNET, #lE, AEREENR, R TED
MEREFIR B DEvEES, R, DEEREEITHEDPRE, WIRER ILE.

13



SRy b risadio ke

mE TR TE, mEEERRE, BKELN .
| iR, mEAME, FHhilE2SEHnE (B, Bs),
2 RERTIIEH . R AR, ERBEETESE (8 160, B,

KEITERRE
WAEE=TTNERECHETHEFRRERE 7T U X FEBE RAERET, T4
AR, MEARREREN, HERmENRR,
MRABRAERIRAERESE, EReds (T2E) AE-HR (ERAE), N8R
RlfR e, HRFREARE,

Kl O ittt e
0 0 A SR A T 1 W B B 30 R A AR b G R T T i, i SRR BRI AR R, A4S T O iRt 72
Prkt, REMBFHR, SWOMREEN, FhatsR “4oRBEMMmEER",

4.4 &
BHEFREBMESLT &, UBHRiRgEE,
HHETRLMEELTHE:
1= 2. %15 3. & F it
4, HERFHS (fah ErI#E) 5. P ARG (ERE b RTEE)
T FRRESFISESERE 3NN, GITHEORSAPAERN AL "HETH"
BRI,
4.4.1 GM0002~GMO0050 PVC & PVDF & J13#
11 RS 11 M 11 i/ B ORE
11 B 11 St
4.4.2 GM0002~GMO0050 55K 13
11 FREHE 11§ ME 2 ¥ D9.52
2 WEDI4 41 OWHE

it GMO0002~GMO0050 I & B A TF TRETA. AELHIFENIX LR,

4.4.3 GM0090~GMO0500 PVC & PVDF /13w

11 FREA 11 2 WEERS R
41 OoWHE

4.4.4 GM0090~GMO0500 55K ke J13%
1fF ERERE 1 diE 2 KW DI14
21 WE D22 41  OoOWH

14



4.5 IETR4E P

=
= [

FEXfiT B RINE BEEAT E{AIHE3R LART. Re UIBF R IR, IF RER D B MRS L5 S8 SR 1E
EiEAR. DIURMEAIERAFIRE. TARMAREAYRAEN.

B EEN RO
B Rzt A BEER, ROFESD . SRR B m REE AR s EFIFR Ak (5
IR VRRE) K 15 b, RIERKEL.

SE3R B8 [o] ]
Wi

A B o] Rl AT AL B AR, M ARIA B B2, BEs kN E MR, ¥ 5 e iRl [F] B 05 50
FioWHE., R mSmE, FERNEERNERBF, 3T GM0090 ~ GM0500 B
YL R [ iR, RIBR BT TR R R —

ol
= 1

FIREL LA, HETHLEREREHSREBNES . URBOERRALES =
HILTF TSR

(A) ILXFTIT 2 RIS BO™ EIR IR

(B) =B ¥HhiE

(C) FAEREHR (MNEOEBEEHOEEA#R)

i & TAE

1 EHREFRAE 0%. MEMPESUREET (B8, 3200 28%, FRIFHEIEL,
2. DI HIR, BREEASEEINEE. EREF X EEEE T, &5 “Redad,
3. Wi REE, HORMES RE0NEE,

451 EHREEIE. GM0002~GM0050 PVC & PVDF #&1ik (S E 9k 12)

===y

Ik MEZEALH SSECTERAS, . HOMK MENTHERIRFESL
912, MEITARINBA T AER PTFE®. MR OBHRZHFE. SHMRF.

1. M3 3 (370) 37 T I (360)

2. R IR 1. WARBR(357), WRIEE (360A). WIK(361A), OFE(361B)FIT A (361)
3. I BER R (360)F0F K (370) 8 40 0

4. WK 360)EAFER (361)

5. T2 B 7 7 I 2 ER T R 16 i)

15



O — . FESR LIRS O P BT IR, O BB RIR AR B I Rt oh, Zer s —fIl, A
FhrREIT AL, NAITIERE,

BEO M R R R A R R R, O B R TE R T R RS, 5 IR A SRS —
*Fo B R EE P AD BRI R AT AR SR T, ANRIHTIR R,

452 BB [EMA. GM0002~GM0050 £ /B 13% (S E 105 13)

GMO0002~GMO0050 iy & BB M IR IFE T %, AEFCHRE ., R TIERIES ., "I HIE
FlreEe, RiRAMEERRTEE, FAERGESRA, £BEY., BV ESBERER, M
B 5 B ] 1],

PR
ME BT MR,

BEHRE:
TR ] IR SRS bR D P BRAURA PTFE N, SRIGARIEE AR, R mIRIT AR L, ANAl
TIGARE,

B
=T -

BRI REIRSIAMTER. ®ETLIER BL° ARTARRME. BTN AR
T1ISKE. KURIRRE M,

4.5.3 EMMEIK. MEFNZEL. GM0090~GMO0500 PVC & PVDF # A1k (Z1E 16)

PR

1. AR R 008), MG EBEBEENEL432) TRE S SFELHECEBER T,

2. MFEK(370) LT T B iR 1

3. FE I (003 ) 1R — M6 BB BT A — FE B, WIS BREEERIN, 5®EE024)Z
(A PR R [AIBG, LA 80 iR R, W LA dE 5 TETR ERIR B,

4. YR EFIRE R B E TP E b, WEEIREIE T, MRRTRERLEE, W WIUA-KILESE
L—/hfl, TEH L/ LREA —AEHL TR ART, EEHB T WRBR437) R,

s HETRETHE, BERK, RESRERE S,

=

MBIREE AL T RS, MHEEREA T ARE. MRRARK, WERmLEs
RN T IR, PR B, A TR, WA EASE, 4R (024) 0485 — i
I ER S SRR, W,

6. MRIA 55 iR B (8] /b Lo BB T A O 2 B (438)
7. P SRR RO ATR B, RAER TALREEEN. LA Sk e E.

16



BHHTER

g

==l

FH, OS2 REAREIRFZEARN. SLEB16MREIRF. URREATH =5
THER S

(A) LRI 8 REVABALAAIE B EIR IR,

(B) BEWRIEY

(C) P MR (AN OB Be# OB B,

1. FFIRIER (43 7)BA B (003)H PY AE

2. FFRRE TP L, ARERE—ME L, ¥HREE024) BT RE L, #RE—Wmst, SR
FERE A R, [R5k R AL TR IR B i — M, W 16, FHEARAEREPN, HPHR, i
VLR b R 7R Rl B e AR R Y, IR R BE R A I, BRI AR, SR TR
E#,

3. TEIRK(003) 5 IR EE(024)Z A1 AHT O FE 1 (438)

ol
= 1

B EAEL AR PTFE®. IR OFBRES S SEHMR.

4. P43 EEN . Z20H 16, FIERAERLH, HOMREFM. BAEE008)IH
FREITE,
5. HFIFARMRA YN, RAiTERE,

4.5.4 ERFEE. GM0O090~GMO0500 NEMBE i (SLE 17)

PR
AR B[] 1R A [R] 7 220 B e R, RIS S IR AR — AN R R, TRIBERDARIR 5 8 R 2 ks

B, WA RR TR ER, R T SREREARR,

1. TVERACER K,
2. MFEL ESR T BT IR 1

EHRERE

i1

il

., HOBEAREIRFZEARN. SLEA7THREIRF. URRKEATH =5
THER I

(A) S ZIX ERAVMANAIE B TR,

(B) =H ¥rhiE

(C) P a1k (M OB B a3 O BRENE).

17



1. H BA 1] R 1 TE B —BmdT A SR 3, AESR M MIREF 2 RIEA O B HE.

T4
= -

B EEIBEL F AR PTFE® . MR OFBALS: SHitR. ATHEREH, X
s, ERRIREB R MR ORE.

2. AE ML R SR s S 2 A O TR, IR AME L L,
4.6 B IRFRAEFN;hET

TR A
= 1

HCEMRIRAT. BEFAEH LM XA, EASNRLGHR, BRpH2HIRK. Eil
B A B4R R AR 4E 14 S imEd .

4.6.1 BHRBEAHT  GM0002~GM0050 {(ZU.E 9, 10, 12, 1370 14)

PR ;

1. it SRS A, B0, BiR THE KB (Eo& 12, E3F 103)F0F K (E9& 12, BB 370).

2. FE T HRALRAM 25, FFEREDBRL, N ERZE 100%. BEREE 100%. E3RILAM,
HERBAREANNTE.

3. BERREANG, WBTE D, BHEMRERIEET.

4. BRI, BERIECERE o, BB 7004 WL, BERBENS, RrhREH
AR (E 7, EBMF 60) LIDSMERS, B BRI,

5. EEREBTE 100%. FEHRILAM, EEHFREISERERGUSE.

6. LB, RiFi#, BMOEMH, IFAFRLKEE, KEHERS 45 in-1b.

7. REREAL 0%. FeshBRyLAR,

8. EHTREMLAME,

4.6.2 EMRIRIRAH . GM0090~GMO0500 (ZILE 16, 17}

PR

1 FEFTERKAT, EEH, MOMILS, # FELBE435FFEK3E70)

2. RRRE 100%; #F FRALAME, AFEsail, EEREIERENTE.

3 EERESN G, W), HHMFEBIRET.

4. FEARRR TN T, TRW, HHRREERE, FERARENHERIEG. Rk
HRIG MY, B — AR S,

5. FIARRIR IR (700A) L, REEH R EREHN,

6. BASR R ARIR Tt LRy, H A e FE AT B (RS 100%) . FEFR IR I A Rl sk (1
15. BB 701), EEBEHM AL Sh1T,

7. REFFRTE 100%. FHaALRAM, EEREISEREGNVE.

18



8. FF LA, iR, BOMBEMR, FLERERTENT.
a) GM0002~GMO0050, % EEHL%E 45 in-1b
b) GM0090~GM0500, #ELHLEE 90 in-1b

9. WEMEBTIE 0%, FIHRILAM,

10 EHREBILAME

4.7 Bf#EHE (B 7, 24 70)

ﬁﬁ:

B HCHHET, B A DA E A I, 7 E R TR N
BRUAFE, BT ULHUER . RN AY SRR A R

1. B EREE 100%.
2. BRI, OS5 &5,
B THRKAT, B, MOt S., HTFKEETE) (BB 103 (WE 13) = /435 (I
B 17)) FEk® 13, B 370).
HERZE 100%. HFTRIARME, AFEEapail, EERETSRENTE.
BERBING, HFEER), BHMRBIRFET .,
Mo A B B3R T R SR (SR 700A).
MEFR ERT R 8, BB 20), RIS PIRDIESE MR .
T ME, FROT.
a) GM0002~GMO0050, #f T RHEBRET(700F) FAZR K HHIE (351)
b) GM0090~GMO0500, #F T-ERRE 2 (701), KA EEET(435B & 435C)FH A B (072A) (LA 15)
9. MIEFF (60) EFL 1 MEf(70).
10 FEZEFT b 2% A 87 3t .
11 AEM B TR — B MG (FEIE A — ),
12. EHREC AR 8 HHIERF . GMO0002~GM0010. GM0090~GM0500, FEEFRmEZIR(701),
R LPEE351/0724).
13. EMBEAMEBEM (650 mL,MSE R 3.1 FT).
14T HIHER, EHEEELBMGT.
a) GM0002~GMO0050. 1% 4.6.1 % 3~6
b) GM0090~GMO0500. 1% 4.6.2 A% 56

(98]

o Nk

A8 BFEITER

| EFEBERSER RS,

2. WIAREIRELE 0%,

3. fTH#, HOEESmEILR, EFEzE,

4. WEREE 100%, VIEFLBEHS,

5. HIRE, RERBEERME, HFHETESEEE(320).

19



£5T # &

B 7 GM ¥ ahim{ll+1 =

370

346
IR

N 5

[ e
360
340
70 10 150

20




5.1 GM ¥ zhi (ME) FHFE (BLE7)

F s TP THS BE
0 GM #8% (AT 1EC H#il) S61021 1

GM #% (HF NEMA 56C Hi4lL) 61345 1

60 EF, GM S70003 1

70 W shhs 35330 1

GM tRHF4E™ 8.1, IEC 71 H60630 1

GM tRHF4E 4 8.1, NEMA 56C H60635 1

GM ¥4 10:1, IEC 71 H60631 1

GM ¥ 4E7 10:1, NEMA 56C H60636 1

GM AT 4EE 14:1, 1EC 71 H60634 1

342 GM AP 4E14 14:1, NEMA 56C H60639 1
GM 'RHFF£E 20:1, IEC 71 H60632 1

GM taHF4E 4 20:1, NEMA 56C H60637 1

GM 4R 40:1, IEC 71 H60633 1

GM ¥ 4E7 40:1, NEMA 56C H60638 1

360 BE¥T GB78-85-M8 X 20 S61122 1
370 GM R H60724 1
400 L% %2 98 57 GB70-85-M8 X 25 S4350038522 4
B L E R IR T 3/8-16 X 1 S4050018119 4

al0 HLPL% RS R EE (1EC BAL)GB93-87-8 $4340009002 4
L% S B (NEMA 56C HEAL) - 4

4ETEE M, Mobilgear 600 XP 220 0.8 7+ H69007 1

FrhE H60013 1

e o

1. W (342) IR PME M K BEfT 4R, BELITEMS . Wi c42), #B(150). #3R(340), B2 346)

VIR #T1(347).

21




® 8 GM YEzhiminE ®

170

335

332

330

160

200

310

[/
150 140 120 111
< %
/,,‘.,b// @ \\\\\\
NH
322 320
208 -~ 20 19 190 130

102

100

121

600

101

110

11

22




52 GM EshixE4iESR (S8 8)

Fs o EHE ¥ 2

. BEEEHER, [ECT1 H60731 1

BEEEHEH, NEMA 56C $2250115099 1
19 0 BB GB3452, 1-82-14 %X 2.65 S4080068031 1
20 FRALIEE, 3/8"-19BSP S60086 1

GM % 8:1 S05203091085N | 1
s GM %84 10:1 S05203092085N 1

GM #8428 20:1 S05203093085N | 1

GM HR4 40:1 S05203094085N | 1

GM PIHRLEEME 10mm H60625 1

GM A{R-LEEYS Smm H60626 1
100 GM A{R-LEHEYS 6mm H60627 1

GM A{RLEEYS 4mm H60628 1

GM FRLEHEM 1. 2mm H60629 1
110 GM sME L S0160026007 1N 1
111 i GB879-86-3 X 14 S4310006455N 1
120 VAR 3701310039 1
121 S B 61108 1
130 4B GB893.1-86-47 S4340020471N 1
160 FREEHE, TR 60766 1
170 GM TR AV IEH (B WA H) 61331 1
190 0 BB GB3452.1-82-103 X 3.55 S4380024051N 1
200 GM Nz (B ZEWE) 60729 1
205 $£¥T GB70-85- M6 X 16 S4350003375N 3
206 #E GB93-87-6 S4340009065N 3
310 #IEIR 3/167 4370040050N 1
320 GM TR 8§17 S05600400022N 1
322 O BB GB3452.1-82-4 X 1.8 S4380249031N 1
330 GB. GM TRV kel S70066 1
332 BE¥T GB818-85-M6 X 20 S70054 2
335 GB. GM # k% H60020 1

bE o

1. PHRLE00) IR LA B R T ESR, QLTSS ARLEQ00). B3101), BER02), #E&140)
VLR R4 (150)

23



9 GM0002~GMO0010 PVC, PVDF & 2 &¥ik /13w

7 %ﬁ%
g
N

435

T00A

e

24



5.3 GM0002~GMO0010 PVC, PVDF R &¥iRhinZHias - EZiE (318 9)

F S i I EHS HE
#, WOEERES (pyve WA PVC H60600 2
. WOamRES (REWRIER) PVC H60601 2
. WOEm RS (pyDF 1 ) PVC/PVDF H60603 2
008 RREH (pve & BEWI IR ) PVC/PTFE H60602 1
FRRE M (PVDF M A1) PVDF/PTFE H60604 1
103 8241, #10-24UNC % 0.75 - S10340 4
700F 8247 GB818-85-M6 X 20 - S70054 4
351 wh (] B2 40 1% - S35116 1
434 #H GB97.2-85-6 A140 S4340005065N | 4
435 821 GB77-85-M8 X 20 A2-70 S4350016075N | 1
700A P I 2 3 3R PVC S70180 1
0 Fk(pve & REWWIIN ) PVC S70139 1
L (PVDF WLJ13% ) PVDF S70134 1
E, LE01/02> PP/PVDF ba %2 $10322 1
PE 6% 12, (PvC HEIIER) - S70121-6M 1
IR, 6 % 12, (pvC MR ) - 77235 1
MR, 612, (RGN - 77267 1
MR, 6% 12, (PVDF W15 ) - 77239 1
HEHR, 6% 12, (PvC WA ) - 77244 1
HHR, 6 X 12, (R - 77268 1
HEHI/, 6 X 12, (PVDF I8 ) - 77245 1

e

1. ¥, HOgmER R AR RHETESR, BBV TEH. HEEREE008), BiIEF(019), E%(045), RER357),
@ (360), REEG360A), WEE361), RHEB61A), FiHEH(701B), 0 BB (361B & 438A & 438B).

2. FRERLE I QUMM KT B4, BEL T T4 RIR098), # LB 8(093A), FREIZHREE(700), OFEE(438),
BT (435A)-

25



10 GMO0002~GMO0010 A5 M ik S15

//L
v/

u\)/

Le1

/.
)

L
fN\ =
\\ /, .n_w /
N7V
|,,/// \\\\\I
d1E
)

R@m

351

T00F

SV

7>

26



11 GMO0002~GMO0010 & #5 K # J13m

W

SN

(NIINLNEL

/il
I

«m@ NG
@\ N

]

[ |

7
77755
;L;

27




5.4 GM0002~GMO0010 NMEMB 1w EHiFE - 1BLEE (S8 10)

F S 2 I BEHS HE
B, WO A AISI 316SS H60605 2
098 W R LE 316SS/PTFE H60606 1
103 #2¢] #10-24UNC X 0.75 - S10340 4
700F #2$7 GB818-85-M6 X 20 - S70054 4
351 o [i5] B4 1 - S35116 1
435 #£¥7 GB77-85-M8 X 20 A2-70 S4350016075N 1
700A P R S 3 3R PVC S70180 1
701A 0 AISI 316SS S70137 1

o

1. #E, WO R R DA R T R, GHEUIT R BRRREo021), BaHko045), RERER(092)
"R (407 & 437A), O FEE(438C).

2. FRIRLE I RN R T B4, LT 24 RE(098), H L8 (093A), FRIESZAEE(701), OB (438),
BT (435A).

5.5 GM0002~GM0010 =i BRI BHEE - HEZE (BLE 1)

K5 ot oO# =l BeE
1 B [ 2B 1 PVC H60607 2
1 LT R 4R PVC H60608 2
098 (Y - ¥iERia 316SS/PTFE H60606 1
103 82¥], #10-24UNC X 0.75 - $10340 4
700F #2¥7 GB818-85-M6 X 20 . S70054 4
351 o li5] B 4E 1 § S35116 1
434 BB GB97.2-85-6 A140 S4340005065N 4
435 #2¥] GB77-85-M8 X 20 A2-70 S4350016075N 1
700A PRSI PVC S70180 1
370 &k PVC 70141 1
41 R - 77031 1
W, 12NPT § 25650 1
2 G1/2 - 4320531150N 1
JifE, D18-28 304SS 4340029020N 2

i

138, WoEmE AR ETESR, GREUTEH . HiEES004), REQs50), BEQ255). BH
(703). EHEK(704), FEE(707). BEHEEK(708).

2. RIBE M RLME B AT ESR, @IELITZH. RE098). #HKL1BH(098A), FRIBRSIFHREE(701), OB (438),
BB (435A).

28



12 GM0025~GMO0050 PVC, PVDF & i &1 J1i%

3618

==

098

098A

29



5.6 GM0025~GMO0050 PVC, PVDF BB &Il /1w BHE R - B iEE (5L E 12)

F S & & I EHS HE
#, WOREREY pvc WITH) PVC HG60600 2
. WORERES B R) PVC H60601 2
#, WOEEREY PVDF BT PVDF H60603 2
008 FRRE M AT pve B PVC/PTFE H60610 1
iR AT pVDF H 150) PVDF/PTFE H60611 1
103 BB, #10-24UNC X 0.75 - $10340 4
700F %] GB818-85-M6 X 20-4.8 - $70054 4
351 ] B4R LE01/02 - S35116 1
434 %M GBY7.2-85-6 Al40 S4340005065N | 4
435 B2 ¥] GB77-85-M8 X 20 A2-70 S4350016075N | 1
70 #® AT pvC & REHTIIN) PVC $37012 1
Zk (AT pvDF A1) PVDF S70117 1
M E b %2 $10322 1
BE 6% 12 - $70121-6M 1
IR, 6 X 12 (AT pvc HiH1ig) - 77235 1
iR, 6 X 12 FAFREWIIE) - 77267 1
M, 6 X 12 (FIF PVDF W J15%) - 77239 1
EHE, 6 X 12 AT pvc W1 - 77244 1
EHE, 6 X 12 AT RGY HIR) - 77268 1
4R, 6 X 12 JAF PVDF Wi S15) - 77245 1

.

1.8, WO n R R AR AT ER, QEUTEH . HEEE008). #E019), EM(045). RER375),
R (360), REEG360A), TEHBE361). REKG61A). FHRER701B). OTE(361B & 438A & 438B)-

2. RIRE M RLEMFE A #T ESR, @IELITZH. RE098). #H4LBHE(098A), FRIRSIFHREE(700), O (438),
BB (435A).

30



13 GM0025~GMO0050 A$FRF0 3R #4 #& F13m

NN
lica

g_ll |
7 C

31



E#Jﬁ

EFE R

14 GM0025~GMO0050

7 \__\

i>

L

Wi
—r

hhs b 4

e
-

e

32



5.7 GM0025~GMO0050 NE K 22 i i ik BHEE - 1B84iEE (S8 13)

F S w2 ¥ oM THS HE
B, WO EREREN BRI IR) AISI 316SS H60605 2
#, WORE SR IIR) AISI 316SS H60612 2
098 e R4 1 316SS/PTFE H60613 1
103 82T, #10-24UNC X 0.75 - S10340 4
700F B2 ¥T GB8818-85-M6 X 20 - S70054 4
351 o [i] B 4 1 - S35116 1
435 82$7 GB77-85-M8 X 20 A2-70 S4350016075N 1
370 #=k AISI 316L $70033 1

&

1. # . OB bR RUES AT R, GEUTES . BRI o021), B2 K045), REREE092),
R¥ER(407 & 437A), O TEH(438C).

2. RIBLE I RN KT B, BT T4 RIR098), #H LB 8 (093A), FRIESZHREE(700), 0T (438),
BEE1(435A)-

5.8 GM0025~GMO0050 PVC S ¥t E# 1in B 4EE - e ZE (B8 14)

F s ot o EHE ®e
4 R4 1 PVC H60607 1
#E O R PVC H60608 1
098 e R £H 11 PVDF/PTFE H60610 1
103 BBET, #10-24UNC % 0.75 - S10340 4
700F 82¥1 GB818-85-M6 X 20 - $70054 4
351 o 1] B4 1 - S35116 1
434 B GB97.2-85-6-A140 - S4340005065N 4
435 #2¢] GB77-85-M8 X 20 A2-70 S4350016075N 1
370 wmik PVC S$35031 1
5 - 77031 1
P& 15%23 PVC 70122-2M 1
FE o952 %x127 PE 10142-3M 1
HEL 1/27 NPT - 25650 1
I ik - 4340029020N 2

'

1., WoEE R R PEAE KT R, GFUTEN . HEEE004), RERQ50), #E055), B (703),
EHk(704), REE707), BBEHE K (708).

2. FRERE M RN KT B, GEUT T4 RIR098), #HLEE(093A), FREZHREE(700), ORI (438),
BT (435A).

33



15 GM 0090~GMO0500 - (8] £

ya

Ejg
I

NN
NN

2
Z

\‘

/[

%

N
1]

=

29999539

el

/

34




16 GM0090~GMO0500 PVC, PVDF & it &4 /13t

L35A
100A
098C
0988
098

008

;

35




5.9 GM0090~GMO0500 PVC &1 ZE4iEH (S8 15 & 16)

=

F S B A =4S HE
i, WoEmEES (pvc Rk - H60615 2
#, woEmEEd (REYEL) - H60616 2
047 % PE S0470096073N 1
072A w ] B2 ASTM 2017 H60673 1
098
098B
. FRIELE M (D.82)> PTFE> (GM0090~GMO0240) PP/PTFE 3050976111N 1
098C
098
098B
osn FRIR4E M (D.93), PTFE, (GMO0330~GMO0500) PP/PTFE 3050976091N 1
098C
370 T3 AT GM0090~GM0240) PVC $60033 1
3 (AT GM0330~GMO0500) PVC H60748 1
434 # GB97.2-85-8 A140 S4340005085N | 6
435 BE¥T GB5782-86-M8 X 85 A2-70 S4350035635N 6
435A #E 8 GB6170-86- M8 A2-70 S4350000043N | 6
435B BE¥1 GB70-85- M6 X 16 A2-70 S4350003375N | 2
435C #2$7 GB70-85-M6 X 30 A2-70 S4350047395N | 2
00A RIS (AT GM0090~GM0240) PVC H60671 1
FRIEZ IR (HF GM0330~GM0500) PVC H60672 1
700B iy - $70029 1
700C HE - 08001870017N 1
701 PR R ASTM 2017 S0190385007IN | 1

7.

1. #, WO e R R DA R T E R, BASLIT 4. B RRK003), REE024), RER437), OB (438),

36




5.10 GM0090~GMO0500 PVDF #1ixZE4iEaE (08 15 & 16)

F S 3 ¥ oM o #E
#, MO EmERES PVDF k) - H60617 2
047 EE - S0470096073N | 1
072A e [i] B ASTM 2017 H60673 1
098
098B
oin R (D.82). PTFE, (GM0090~GMO0240) PVDF/PTFE 3050976131N 1
098C
098
098B
oin R4 (D.93), PTFE, (GM0330~GMO0500) PVDF/PTFE 3050976231N 1
098C
70 I F(FIT GM0090~GM0240) PVDF S0210780078N | 1
KT GM0330~GM0500) PVDF H60650 1
434 B GB97.2-85-8 A140 S4340005085N | 6
435 B2$T GB5782-86-M8 X 85 A2-70 S4350035635N | 6
435A 82 GB6170-86-M8 A2-70 S4350000043N | 6
435B B2 ¥T GB70-85-M6 X 16 A2-70 S4350003375N | 2
435C 821 GB70-85-M6 X 30 A2-70 S4350047395N | 2
00A R SCIEI AT GM0090~GM0240) PVC H60671 1
FRERSIEI (AT GM0330~GMO0500) PVC H60672 1
700B B - $70029 1
700C HE - 08001870017N | 1
701 i HR ASTM 2017 S0190385007IN | 1

&=
1. #., WO Em R R AR T R, BT S BRI K 003), REE024), RER437), OFEE(438),

37



17 GMO0090~GMO0500 A% tRFN 3% 3 itk J1im

(SR WEE=—TNY W= > S WS>}
—F = D N\ D

38



5.11 GM0090~GMO0500 ANEMFN e hinEHEE (BLE 158 17)

F s 3 ¥ oM = HE
#, WO RERES CRHET TN AISI 316SS H60618 2
. WO R R (IR R i) AISI 316SS H60619 2
047 % PE S0470096073N | 1
072A e [i] 22 ASTM 2017 H60673 1
098
gzzi R4 (D.82). PTFE, (GM0090~GMO0240) 316SS/PTFE 3050976121N 1
098C
098
098B
tosn R4 (D.93), PTFE, (GM0330~GMO0500) 316SS/PTFE 3050976321N 1
098C
170 & (AT GM0090~GM0240) AISI 316SS $210760016 1
¥ AT GM0330~GMO0500) AISI 316SS H60749 1
434 #E GB97.2-85-8 A140 S4340005085N | 6
435 B2 $T GB5782-86- M8 X 85 A2-70 S4350035635N | 6
435A 82 GB6170-86- M8 A2-70 S4350000043N | 6
435B 821 GB70-85- M6 X 16 A2-70 S4350003375N | 2
435C $2$T GB70-85- M6 % 30 A2-70 S4350047395N | 2
00A R SIEI AT GM0090~GM0240) PVC H60671 1
FRIRSZ R (AT GM0330~GM0500) PVC H60672 1
700B 0 - $70029 1
700C HE - 08001870017N | 1
701 P R ASTM 2017 S0190385007IN | 1

B
1. #, WoEmER RUASR T ER, GELTEH. BRRREK021), REREHE092), RER437 & 437A);
O B (438) P iR 2 3% .

39




18 GMO0090~GMO500 =i B i J1ih

L35A

T00A T

098C

0988

098

z

AN

i

T T ‘ I
@
N

\

008

P

40




5.12 GM0090~GM0500 i E#&R kB HiEFe (518 15 & 18)

F s & o o #E
O BT (R £H 1 - H60621 1
HY 7B ) R 4 - H60620 1
047 Pk - S0470096073N | 1
072A ] B - H60673 1
098
gzzi R4 (D.82). PTFE, (GM0090~GMO0240) PP/PTFE 3050976111N 1
098C
098
098B
tosn R4 (D.93), PTFE, (GM0330~GMO0500) PP/PTFE 3050976091N 1
098C
370 IR KT GM0090~GM0240) PVC $60033 1
¥ AT GM0330~GMO0500) PVC H60748 1
434 B - S4340005085N | 6
435 BB M8 X 85 - S4350035635N | 6
435A W2 MS - S4350000043N | 6
435B BE¥T, M6 X 16 - S4350003375N | 2
435C BEET, M6 % 30 - S4350047395N | 2
00A MR R SCIEIR (GM0090~GM0240) PVC H60671 1
FR R SCIE R (GM0330~GM0500) PVC H60672 1
700B 0 - $70029 1
700C HE - 08001870017N | 1
701 P R ASTM2017 S0190385007IN | 1

o

1. #. WoEE R R DA R T B, BRELTEMH . BRRRE003 & 003A), EZF008), REE024)

FRIEH (044), HFE(080), Fhith(432), MBR437), O (438).

41




19 GMWIIERAE LN EE

707

706

705

7035

42




B RS A E

™

20 GM X§

43



5.13 GM M IRRIFENRANEHITXEHEE (8008 19 & 20)

HHEHI*

F 5 C TS MoOH BEHS HE
R, GM0002~GMO0010, PVC  F15% - H70138 1
WFRBRLEMH GM0002~GM0010, PVDF % J15% - H70139 1
R IRLE ™, GM0002~GM0010, 316SS H J13% - H70140 1
WAL GM0025~GMO0050, PVC T J15% - H70135 1
WFRARLE . GM0025~GMO0050, PVDF ¥ J1¥% - H70136 1
WFRBLETE GM0025~GMO0050, 316SS i F15 - H70137 1
R H, GM0090~GMO0240, PVC H F15% - H70141 1
WAL GM0090~GMO0240, PVDF 2 J1%% - H70142 1
WFRIRLEM GM0090~GM0240, 316SS H J15 - H70143 1
WrRBRAEMH GM0330~GMO0500, PVC i F15 - H70144 1
WFRARLE . GM0330~GMO0500, PVDF ¥ J1¥ - H70145 1
W FRBLE T GM0330~GMO0500, 316SS i F15 - H70146 1

103 B4 (FAF GM0002~GM0050) A2-70 H65530 4
435 82 (AT GM0090~GM0500) A2-70 H65078 6
TIENRBENITX
F s o MoOH e e HE
750 GM EFIFH R 5 - H70120 1
760 NEMA 4 JEJIFF 3 5-30PSI - S4060388001 1
770 EH K HEX 127 X 1/8” NPT 7MEE 316SS S40064 1
780 S =1 1/8 NPT EEEL 316SS S40062 2
790 HES® 1/8 NPT 316SS S40063 1
800 ¥ 1/8” TUBE X 1/8” NPT 316SS S40061 3
810/850 TFEHHE 1/8” 316SS H68031 0.6k
820 B 147 WIEREX /8" AMEE NPT 316SS S40067 1
830 JE 415 0-400PSI DUAL FLGMT 316SS S40066 1
840 B i)k ¥ 1/8TUBE 1/3PSI 316SS S40065 1
860 FRARIRE] 1/4-20 X 3/4 A2-70 $4050016095 2
870 HWEME 1/4 A2 S4040039022 2
880 828} 1/4-20NC A2 S4050064012 2
226 MALE ELBOW 1/8T X 1/4” PT 316SS 316SS H69049 1
- GM JEEE 3 H70099 1

44




XA ENITR

F s IS oM EHS ¥E
750 GM EJIF R4 - H70120 1
760 NEMA 4 JEFIH3£ 5-30PSI - S4060388001 1
770 EHEFHEX 12" X 1/8” NPT #MEE 316SS S40064 1
780 SR =1 1/8 NPT A& 316SS S40062 2
790 HES® 1/8 NPT 316SS S40063 1
800 ¥ 1/8” TUBE X 1/8” NPT 316SS S40061 1
810 THETE 1/8” 316SS H68031 0.6 %
820 B 14" NIBEX /8" SMEE NPT 316SS S40067 1
840 Bapa ka7 1/8TUBE 1/3PSI 316SS S40065 1
860 AR IBE] 1/4-20 X 3/4 A2-70 S4050016095 2
870 HEEE 1/4 A2 S4040039022 2
880 828} 1/4-20NC A2 S4050064012 2
226 MALE ELBOW 1/8T X 1/4” PT 316SS 316SS H69049 1

- GM JEEE AR H70099 1
NEEN

F S & o EHS HE
705 &k 316SS H60804 1
706 [-§:2 316SS H69023 2
707 JEF13E 2.5MPa, YN-63(2.5" )ZG1/4” 316SS H60805 1

o

| RERAEREAH#TER, GEEH . RERES, %, RE,

45

IR, mESS, BT,




	GM中文说明书(1-20).pdf
	GM中文说明书(21-46).pdf

